

Следователи возбудили уголовное дело о превышении должностным лицом своих полномочий



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области должностное лицо одного из правоохранительных органов обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в июне 2022 года обвиняемый, из личной заинтересованности, дал указание одному из своих подчиненных внести данные не соответствующие действительности в документы о совершении 47-летней жительницей Сахалинской области правонарушения, что явилось основанием для назначения в отношении нее административного наказания.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, по ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1701835>